

Александр Бастрыкин принял участие в 87-й сессии Генеральной Ассамблеи Интерпола



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин принял участие в 87-й сессии Генеральной Ассамблеи Интерпола, проходящей в Объединенных Арабских Эмиратах.

На полях мероприятия, собравшего руководителей правоохранительных органов и экспертов со всего мира, Председатель Следственного комитета Российской Федерации провел переговоры с Генеральным секретарем Интерпола Юргеном Штоком, в ходе которых поблагодарил иностранного коллегу за приглашение и возможность поучаствовать в обсуждении в столь представительном кругу широкого комплекса вопросов противодействия преступности на мировом пространстве.

Александр Бастрыкин отметил, что высоко оценивает работу Генерального секретариата



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Интерпола, в том числе в части информационного обмена по ряду направлений, связанных с международным розыском скрывающихся от органов предварительного расследования преступников, а также выразил признательность за объективные результаты проводимого Генсекретариатом Интерпола анализа предоставляемых Следственным комитетом Российской Федерации материалов.

Отметив высочайший уровень организации мероприятия, Председатель Следственного комитета России подчеркнул, что Генеральная Ассамблея Интерпола предоставляет прекрасную возможность правоохранителям различных государств обмениваться экспертными мнениями и передовым опытом по вопросам противодействия современным вызовам и угрозам, с которыми сталкивается международное сообщество.

Изображения











20 Ноября 2018

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1273889